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(+ 2. Napiste vizdy jednu zékladni elementérni funkei s danou vlastnosti:

T
(a) je sudé: X

(b) je neohranicena: qe
(c) jejt H(f) =R+ &
(d) £(0)=o: A X
,L 3. Vypoététe, pripadné vﬁe%te Tovnici:
(a) log,8, = 3
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(b) logS 5! == 2
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(c) log, V3 = 3 G="=
5— 4. Natrtnéte grafy funkei (za kazdy bod do jednoho obrazku):

(@) y=z7", y=(z-1)7,
(b) y=2?, y=2a-1,
c)y=58, y=38"% py=-3 1 = A
( ) y 4 Y Xé&*1;47 A ('14-5: 20): XGZ'1J1>/\ XEJR Xe[ 4]4>
Urcete definiéni obor funkee f : y = arcsinz — 2v/1 + 2.

ot

). Uréete D(f) a zékladnf periodu funkce a naértnéte graf funkce f : y = 1 + sin(3z — 7).

. Pro funkei  f:y =423+ 927 — 122+ 12 uréete D(f), intervaly ryz{ monotonnosti,
lokélni extrémy, intervaly konvexity a konkavity, inflexe a inflexni body.
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. Napiste vidy jednu zdkladni elementarni funkei s danou vlastnosti:

) A
(a) je licha: X

(b) je ohrani¢ena: 4w X
(c) jeii D(f) =R*: & Lux
>

(d) je ryze monotonni: e

[ RN]

3 3. Vypoététe, pfipadné vyfedte rovnici:

(a) Jogsee=3, X2l
(b) log, 16 = 2, b=%
(c) logsz = —2. Xz 4{;

5 4. Naértnéte grafy funkef (za kazdy bod do jednoho obrézku):

(a) y=Inz, y=In(z-1), y=-Inz,

(b) y=vz, y=2Vx,
._.Z_'f}‘4> =9 :!;i.{- < A'1|1>

. aT 9= =T
©y=F, y=27 y=27+1 Dlavecos) ge-lxt’
5 5. UrCete defini¢ni obor funkee f : y = arccos Lizi. 4 & 4;31 Cf o 4Ll ¢4 —-‘)‘5'5 }_-x 1_%
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5 6. Uréete D(f) a zékladni periodu funkce a nadrtndte graf funkce f : y = 2cos (5 — ?T). Qf Xe{.%;‘%}
¥ 7. Profunkei f:y=32°-322—4z—8 uréete D(f), intervaly ryzi monotonnosti, lokélni
extrémy, intervaly konvexity a konkavity, inflexe a inflexni body. 4
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